



## Királyok bukása!

2009 december 15. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Avagy itt a tél, hullanak a nagyok... Az aktuális hétvége nem a nagycsapatokról szólt a külföldi topbajnokságokban.

**Angliában** az éllovas Chelsea a múlt heti City pofon után, ezúttal az Everton ellenében hullajtott fontos pontokat. A címvédő? Manchester United kaphatott volna az alkalmon, azonban ezt Birminghamben nem így gondolták, hiszen

Gabriel Agbonlahor góljával 1-0 - s sikert aratott az Aston Villa. A Villa sikerével, már BL főtáblás pozícióban van. A Manchester Citynek sem sikerült behúznia a három pontot a Bolton otthonában, mint ahogy a Tottenham is vereséget szenvedett. A forduló slágermeccsén "meglepetésre(?)" az Arsenal legyőzte a Liverpoolt az Anfield Roadon.

**Olaszországban** sem jártak több sikerrel a "nagyok". A Milan kikapott, az Inter ikszelt. A Juventus veresége ma már nem is számít akkora meglepetésnek, ennek ellenére a torinóiak továbbra is őrzik dobogós helyüket. Szintén vereséget szenvedett a Genoa és a Fiorentina is, míg a Serie A slágermeccsén (Sampdoria - Roma) gól nélküli döntetlen született.



**Spanyolországban** már sokkal diadalmasabbak voltak az élcsapatok, a királyi gárda - egy remek második féldöntő meccsen - legyőzte 3-2-re a Valenciát, még a Barcelona - hathatós bírói segítségnek köszönhetően - Ibrahimovic büntetőből elért góljával fektette két vállra az Espanyolt. Az utóbbi években első számú üldözővé vált Sevilla és az idei bajnokság elején gyengélkedő - de már stabilan a középmezőnyben lévő - Villarreal is idegenbeli győzelmet aratott. Az idei bajnokság meglepetéscsapata, a Mallorca Osassuna elleni győzelmével már az ötödik helyen áll.



**Németországban** az élvonalas Leverkuseni, az eddig mindössze 6 pontot gyűjtő Hertha otthonában hagyott fontos 2 pontot. A Bayern München csapata továbbra is remek formában, ezúttal a Bochumot intézték el 5-1-el. A forduló előtt egyaránt 28 pontos Werder Bremen és Schalke 04 mérkőzésén 2-0-s vendég győzelem született, mellyel a gelsenkircheniek 1 pontra megközelítették a Leverkuseni. A Hamburg is folytatja a felzárkózást, 4-0-val lépte át a Nürnberget, még a Wolfsburg otthonából Hajnal Tamás Dortmundja hozta el a három pontot. A rengeteg keresztbeverésnek köszönhetően, a Bundesligában az első hat helyezett csapat öt pontra van egymástól. Nagyon úgy tűnik, a tavalyihoz hasonló, izgalmas befutó ígérkezik a németeknek, azonban a tavalyi bajnok Wolfsburg, csak távolról szemlélheti a versenyt.

Sáfrány Norbert

*Szerző a Flag Polgári Műhely tagja*

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD

A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---